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Piyasalarda Bugün

Küresel piyasalarda haftanın ikinci yarısına girilirken risk iştahının belirgin şekilde

zayıfladığı görülüyor. ABD Başkanı Trump’ın Venezuela’ya yönelik müdahalesinin

ardından bu kez konut ve savunma sektörlerini hedef alan adımlar atması, politik

belirsizliğin 2026’nın ikinci yılında da süreceğine dair algıyı güçlendirdi ve

yatırımcıları daha temkinli pozisyon almaya itti. ABD vadeli endekslerinde S&P 500

sınırlı bir geri çekilme yaşarken, Nasdaq cephesinde Çin’in Nvidia’nın ileri seviye

çip ithalatına izin verebileceğine dair haber akışı teknoloji hisselerindeki satış

baskısını kısmen dengeledi. Bununla birlikte piyasalar genel olarak cuma günü

açıklanacak tarım dışı istihdam verisi öncesinde yeni risk almak istemiyor; hafta

içinde gelen veriler istihdam tarafında soğuma sinyallerine işaret ederken, iş

dünyası aktivitesinin hâlen güçlü kalması tabloyu karmaşıklaştırıyor.

Tahvil piyasasında yılın başındaki güçlü rallinin duraksadığı görülürken, Avrupa

tahvilleri değer kaybetti, ABD 10 yıllık tahvil faizi ise 4,15 civarında yatay seyretti.

Değerli metaller tarafında güvenli liman talebi zayıflarken gümüş 75 dolar

seviyesine doğru geriledi, altın ise 4.400 dolar civarına çekildi. Enerji piyasasında

Brent petrol 60 dolar civarında dengelenirken, Venezuela kaynaklı arz ve jeopolitik

gelişmeler yakından izlenmeye devam ediyor. Öte yandan küresel borçlanma

cephesinde şirketler ve devletler yılın ilk günlerinde rekor tempoda tahvil ihraç

ederken, özellikle Asya kaynaklı yeni arz dalgası faiz piyasaları üzerinde ek baskı

yaratıyor. Avrupa endeksleri önceki kayıplarını genişletti; STOXX 50 %0,1 ve

STOXX 600 %0,2 gerileyerek temkinli bir açılış sinyali verdi. Jeopolitik riskler,

özellikle ABD Başkanı Trump’ın Grönland’ı ilhak etme tehdidi ve Venezuela’daki

gelişmeler yatırımcıların odağında kalırken, enerji ve döngüsel hisseler baskı

altında kaldı; Shell, Schneider Electric, EssilorLuxottica ve Saint-Gobain gibi büyük

isimler negatif ayrıştı. Perakende sektöründe Tesco ve Associated British Foods

zayıf sonuçlar ile sert düştü; buna karşılık savunma hisseleri ralliye devam ederek

Rheinmetall, BAE Systems, Leonardo, Thales ve Saab gibi isimlerde güçlü

performans görüldü. Avrupa piyasaları, yılın başında rekor seviyelere yaklaşmış

olsa da mevcut konjonktürde makro belirsizlikler, ABD Yüksek Mahkemesi

gündemi ve bölge içi ekonomik veriler öncesinde daha temkinli bir seyir izliyor

Önemli Şirket Haberler:

Lockheed Martin (LMT), Savunma hisseleri, Başkan Donald Trump’ın Truth

Social’da paylaştığı ve 2027 mali yılı için 1,5 trilyon dolarlık rekor savunma

bütçesi önerisini içeren açıklamanın ardından yükseldi. Trump, kararın yasa

yapıcılar ve yetkililerle yapılan kapsamlı görüşmeler sonrası alındığını, artan

harcamaların ülkeyi güvende tutacak bir “Rüya Ordu” inşa etmeye yardımcı

olacağını söyledi. Ayrıca gümrük tarifesi gelirlerinin bu genişlemeyi finanse

edebileceğini, borcu azaltabileceğini ve orta gelirli Amerikalılara temettü

sağlayabileceğini öne sürdü. Bu yükseliş sektöre de yayıldı. Açılış öncesi

işlemlerde, Northrop Grumman %6, RTX %5 ve General Dynamics %4

oranında değer kazandı. (Olumlu)

Canadian Solar (CSIQ) Şirketin 2031 vadeli 200 milyon dolarlık

dönüştürülebilir kıdemli tahvil için özel bir ihraç açıkladığını duyurmasının

ardından hisseler-%6 geriledi. İlk alıcılara 13 gün içinde 30 milyon dolarlık ek

alım opsiyonu da tanındı. Elde edilecek gelirin ABD’de üretim kapasitesini

artırmak, batarya enerji depolama ve güneş değer zinciri genelinde yatırımlar

yapmak ile işletme sermayesi ve diğer genel kurumsal ihtiyaçlar için

kullanılması planlanıyor. (Olumsuz)
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Brent petrol, ABD’nin Venezuela’ya yönelik yeni adımlarının yeniden fiyatlanmasıyla iki günlük düşüşün ardından varil başına 60 doların üzerine toparlandı. ABD ham petrol

stoklarının beklentilerin aksine sert düşmesi fiyatları desteklerken, Cushing ve ürün stoklarındaki artış arz–talep görünümünün karışık olduğuna işaret etti. Zayıflayan ABD istihdam

verilerinin Fed’den ek faiz indirimleri beklentisini güçlendirmesi ise petrol talebine yönelik orta vadeli iyimserliği destekledi. Teknik olarak brent petrol, son aylarda aşağı yönlü bir

kanal içinde seyrederek 60 dolar civarında zayıf bir taban oluşturma çabası gmsteriyor. Fiyat hâlâ kısa ve orta vadeli hareketli ortalamaların altında kalırken RSI’ın 45 civarında

olması momentumun toparlanmakta zorlandığına, Bollinger Bandı altına yakın seyir ise satış baskısının yeni yeni azaldığına işaret ediyor. Teknik olarak 59–60 bandı kritik destek

konumunda, bu bölgenin korunması halinde tepki yükselişi mümkün olsa da ana trend net şekilde yukarı dönmeden yükselişler şimdilik sınırlı ve kırılgan görünüyor. Kısa vadeli

teknik seviyeler olarak;

Dirençler : 60,70 - 61,30 - 62,00

Destekler: 59,00 - 58,50- 58,00

Altın, ABD’den gelen karmaşık ekonomik veriler ve jeopolitik gelişmelerin etkisiyle ons başına 4.440 dolar civarına gerileyerek düşüşünü sürdürdü. İş gücü piyasasında zayıflama

sinyalleri Fed’in bu yıl iki faiz indirimi yapacağı beklentisini desteklerken, güçlü hizmet sektörü verisi bu görünümü kısmen dengeledi. ABD’nin Venezuela ve Grönland’a ilişkin

hamleleri belirsizliği artırsa da, Çin Merkez Bankası’nın 14 aydır süren altın alımları orta–uzun vadeli talep açısından destekleyici olmaya devam ediyor. Teknik olarak, Ons altında

ana yükseliş trendinin korunduğunu ancak son dönemde fiyatın yukarı hareketlerde ivme kaybettiğini gösteriyor. Fiyat hâlâ orta ve uzun vadeli hareketli ortalamaların üzerinde

kalsa da, üst bant ve Fibonacci dirençleri civarında zorlanma dikkat çekiyor; RSI’ın yaklaşık 58 seviyesinde olması momentumun pozitif ama güçlü olmadığını düşündürüyor. Teknik

olarak 4.300–4.350 bandı kısa vadede önemli destek konumunda, bu bölge korunduğu sürece ana trend bozulmazken, yukarı yönlü yeni bir atak için hacim ve momentum artışı

gerekiyor. Kısa vadeli teknik seviyeler olarak;

Dirençler: 4465 - 4555 - 4593

Destekler: 4400 - 4350 - 4337
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MITSUI KINZOKU CO LTD 20.140 21.756 4,5 316,5 21.230,0 3.255,0

GLOBUS MEDICAL INC - A 91 102 -2,9 4,6 51,8 51,8

CUBE CO LTD 642 - 3,0 31,0 663,0 380,0

AUN CONSULTING INC 246 - 3,8 38,2 663,0 167,0

26,1 286,0 116,6

NEXTERA ENERGY INC 78 91 -3,3 10,9 14,6 61,7

-5,6 564,0 6,7

ANALOG DEVICES INC 293 286 0,0 32,9 294,1 158,7

INVITATION HOMES INC 26 34 -6,0 -13,9 35,8 25,3

FIRST SOLAR INC 241 278 -10,3

EKONOMİK TAKVİM

Şirket Son Fiyat
Bloomberg 

Hedef 

Haber 

Eğilim 
Gün (%) Yıllık (%)

52 Hafta 

Yüksek

52 Hafta 

Düşük

SHIN-ETSU CHEMICAL CO LTD 5.035 5.459 -4,0 -3,2 5.280,0 3.425,0

OVH GROUPE SA 8 9 3,5

ABD vadeli endeksleri, önceki seansta Dow ve S&P 500’ün rekor seviyelerden geri çekilmesinin ardından ekonomik verilerin sindirilmesiyle düşüş gösterdi. Sanayi, hammadde ve

finans gibi döngüsel sektörler zayıflarken, Alphabet hisselerindeki güçlü yükseliş Nasdaq’ı sınırlı da olsa destekledi. JOLTS verisi iş gücü talebinde soğumaya işaret ederken,

piyasaların odağı Fed’in politika görünümü açısından haftalık işsizlik başvuruları ve cuma günü açıklanacak istihdam raporuna kaydı. Teknik olarak, S&P500 endeksi ana yükseliş

trendini korurken, son dönemde yatay-hafif sıkışık bir seyir içinde hareket ediyor. Fiyat hâlâ kısa ve orta vadeli hareketli ortalamaların üzerinde kalırken RSI’ın yaklaşık 56

seviyesinde olması momentumun pozitif ama güçlü olmadığını, yukarı yönlü hareketlerin ivme kazanmakta zorlandığını düşündürüyor. Teknik açıdan 6.350–6.400 bandı önemli

destek konumunda; bu bölge korunduğu sürece trend bozulmazken, yukarıda yeni bir ivme için önce önceki zirvelerin hacimli şekilde aşılması gerekiyor. Kısa vadeli teknik seviyeler

olarak;

Dirençler: 7000 - 7050 - 7100

Destekler: 6900 - 6740- 6650

http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/


Uluslararası Piyasalar Günlük Bülten 08.01.2026

0 216 453 00 88 www.gedikyatirim.com.tr

*Haber akış endeksi Bloomberg News Sentiment verilerine göre seçilmiştir.


